

美国留学入学前，需要将第1年的学费缴纳完成，那么在海外如何给学校汇款呢？今天小编准备了美国留学学费缴纳方式详细介绍。

## 美国留学交缴费方式

### 1. 汇票，电汇，旅行支票

用这三种方法要考虑换美元的途径。有些人会有私人渠道换得金额很大，会比在银行还划算。国内有些城市的银行是不收美元的，他们会按照当天的汇率牌价收人民币。

### 2. 信用卡

问清楚学校的政策。有的学校用信用卡交学费要收手续费，可能是2%-3%,或者更高。虽然在国内存美元不用手续费，可是去了国外的手续费就太高昂了。一般说来，大部分家长都选择在国内给孩子办一张美元信用卡的附属卡，把孩子学杂费交到学校的账户上，家长在国内还人民币到主卡上。云学教育集团介绍：如果把主卡和国内另外的人民币账户挂钩自动还款，到了每个月的还款截止日，银行就会自动按当天的汇率帮把钱还了，不需要老跑银行。但是需要注意有的学校只收美国信用卡(credit cards (VISA, MasterCard, American Express, Discover) - (from US banks))，并且Billing Address要在美国。实际上，部分中国信用卡是可以用的(如招行，但建行的不行)，也就是说招行信用卡不验证billing address，而建行的要验证。建议办理之前向银行询问清楚。

### 3. 携带现金

这个方法有一定的危险性，但是也是最便捷的。另外，携带现金是可以开证明的，比如把美元存在中国银行，然后取出来(有每天最高取现额度，貌似是5000)，在中国银行就可以开一个可以携带1w美元的携汇证明，就可以光明正大拿1w进美国了，千万不要超出规定的金额。

### 4. 在美国开户后开支票

人到达美国后在学校内的银行就可以开户，国内汇款至该账户，学生就可以开支票交学费了。但是这个过程中产生的手续费是不菲的。



## 美国留学费用

### 1、学费

美国的大学有公立大学和私立大学之分，一般来说私立大学的学费略贵一些，大多在2.5-3.5万美元之间，而私立大学学费则多在4-6万美元之间，小伙伴们可以参考

### 2、生活费

在美国留学生活费不会像住宿费一样落差较大，一般情况下，学生的食衣住行花费在各州来说差别并不会很大。一般约为每年6000-8000美金左右。在大城市中，像纽约、波士顿、旧金山等，其生活费会高一些，如果孩子喜欢逛街购物或到餐厅吃饭去，其生活费很容易就加倍。

一般而言，可以把美国城市按照生活指数(不包括买车、外出旅行、电话和娱乐等额外消费)分为四级：

1级指美国特大城市，如旧金山、纽约、费城、洛杉矶、波士顿、芝加哥、华盛顿等，其生活费为1000-2000美元/月；

2级指美国大城市，如匹兹堡、西雅图、拉达斯、亚特兰大等，其生活费为800-1000美元/月；

3级指美国南部、中西部、东南部一些州，如得州、威斯康星州，伊利诺州、密歇根州、乔治亚州等，其生活费为600-800美元/月；

4级包括俄克拉荷马州、密苏里州、路易斯安纳州、南卡罗来纳州等，其生活费为450-600美元/月。

举例来说，在纽约曼哈顿的一个月单人房的房租大约是1200美元，但如果是到了堪萨斯州大约只要700美元。而在纽约买一瓶鲜奶的价格跟在堪萨斯几乎差不到几毛钱。

### 3、住宿费

到美国的外国学生，第一年一般住在学生公寓或宿舍，常常是两人或两人以上合住一间。不过，某些设在大城市中的学院、大学及语言学校等允许学生在校外找较便宜的住房。在校外租房一般要预付至少一个月的房租，再加相当于一个月房租的“押金”，每个月平均住宿费用在1000美元左右，纽约等大城市要更多。

### 4、保险书本等费用

美国留学书本及个人开支约为600—2600美元；杂费及保险费约为150—1000美元

。